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1. Obwo aHKkemupaHu nuua — 57 6p.

2. Peaynmamume om npoge0eHomo aHKemHo npoy4yeaHe ca dadeHu 8 npoueHmu (%).
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OopraHu3auusa Ha npakTM4veckoTo oGydeHune

ByyacTue Ha nNpenogasaTenuTe NpY pbKOBOACTEOTO M NPoBeXOaHETO Ha NpaKTU4YecKoTo oby4eHue
Oy4acTue Ha cneunanucTy oTBbH, B YMMTO OpraHM3auuK ce NpoBeXga npakT. oby4YeHWe Ha CTyOeHTH
BmaTtepuanHa 6asa U y-A 3a npakTU4ecko obydeHune, nposexa. B MY-NneseH

BmaTtepuanHa 6asa U y-A 3a npakTud. obyveHne nsebH MY-TneseH (QOroBOpHU OTHOLWEHUA)
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JINYHO NPUCLCTBME Ha 3aHATUAITA NO NPaKTUYecKo obyyeHue (%)
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Mpu NNaHUpaHUA CbLCTAaB Ha rpynuTe, YyCNsBa N pbLKOBOAUTENAT Ha NPaKTUYECKOTO
oby4eHue oa npocrieam U KOHTpornupa o6y4eHUeTo Ha BCEeKM CTyaeHT ot rpynara? (%)

MeguumuHcku nabopaHnT (I Kypc)

B He B no-CKopo He
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MeguumuHcku nabopaHnT (Il kypc)

OHe Mmora fa npeueHa B no-cKopo ga Epa
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OGEeKTMBHO NN ce OLeHSsIBAaT 3HAaHUATA U YMEHUATA OT NPAKTUYeCKOTO oby4yeHue Ha
CTyAEHTUTe OT CTpaHa Ha npenoaaBartenute? (%)
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EHe O no-cKopo He B He mMora aa npeueHs B no-cKkopo aa Bpa




100 -

90 ~

80 ~

70 ~

60 -

50 ~

40 -

30 ~

20 4

MpoBeaeHaTa NnpakTU4YecKa NOAroToBKa U NOMyYEeHUTE NPaKTUYECKU 3HAHUA U YMEHUSA e
HaMepsT N NpUIIoXeHWe Npu U3yvyaBaHeToO Ha nocreasaluy y4eOHU AUCUUNINHU OT
y4eOHUSA NnaH Ha cneynanHoctrTa? (%)
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OvyakBare nu, Yye NpoBeAeHaTa NpakTU4YecKa NoArotoBKa U NOsyYeHUTE 3HAHUA U YMEHUA
we By nognomorHart npu peanusauuaTta Ha nasapa Ha Tpyaa crnep 3aBbplLUBaHETo Ha
BUCLLUe obpasoBaHue? (%)
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v Mexdy 87-91% (I k. - 87%, Il k. - 91%) om aHkemupaHume 0agam 8UCOKa OUEHKa Ha opaaHu3ayusma Ha
npakmu4yeckomo 0by4eHue (nnaHupaHe, npodBbIKUMENHOCM, MACMO Ha nposexdaHe, hocrnedosamenHocm
Ha memume);

v’ [lpedocmaseHume MamepuanHo-mexHudecku ycrnogusi om MY-llneseH, He ocuzypsisam egpekmusHO
nposexdaHe Ha npakmu4yeckume 3aHamus 3a Mmexoy 84-88% (I k. - 88%, Il k. - 84%) om aHkemupaHume;

v’ Mexdy 96-100% (I k. - 96%, Il k. - 100%) om pecnoHdeHmMuUmMe nocmaessim 8UCOKa OUEHKa Ha y4acmuemo
Ha npenodagamernume npu PbKO8OACMBOMO U npogexdaHemo Ha NPaKmMuU4ecKomo obyyeHue;
v'"MamepuanHama 6asa u ycnosusima 3a npakmu4yecko obydyeHue u3ebH MY-[lneseH e Ha 8UCOKO HUBO
cnoped 85-88% (I K. - 88%, Il k. - 85%) om aHkemupaHume;

v’ Hanu4uemo Ha nposepka NnpoMEHsI CbUECMBEHO HUBOMO Ha NPUCLCMBEHOCM Ha cmydeHmume (npu
Had 80% nocewaemocm npucbcmeeHocmma €. | k. - 100%, Il k. - 85% Ha y4yebHO-npakmu4yeckume

3aHaIMus;
v" Koezamo He ce npasu nposepka npuckcmgeHocmma e: I k. - 74%, Il k. - 69%;

v" JluyHomo npucbcmeue Ha cmydeHma Ha npakmuYecKkume 3aHsImusi, € OUEHEHO Kamo 8UCOKO, Kamo npu
Had 80% npucscmeeHocm umame: 1 k. — 100%, Il k. — 97%;




N3e00u

v [lou maka nnaHupaHusi Cbcmas Ha epynume 3a y4yebHa npakmuka, npeno0asamensm Ha
npakmudyeckomo oby4yeHue ycnsiea 0a omdenu Heobxodumomo epeme U 6HUMaHUe Ha 8CeKU Om
obydaemume cnoped 85-92% om aHkemupaHume (I k. - 92%, Il k. - 85%);

v' [lonyyeHama npedgapumerniHa meopemuyHa nodaomoska nNO epeme Ha EeKUUOHHUME 3aHamus e
conudHa ba3sa 3a norny4yagaHe Ha HeobxoOumume npakmudyecku ymeHusi, cnoped 88-96% (I k. - 96%, Il k. -
88%);

v Mexdy 71-97% (I k. - 71%, Il k. - 97%) om aHKemupaHume c4umam, 4ye mexHume 3HaHuUs U yMeHUs],
Nofy4YeHu No 8peme Ha npakmu4yeckume 3aHamus, ca bunu obekmueHoO oUeHeHU om npenodagamesnume;
v' Cnoped 92-97% (I k. - 92%, Il k. - 97%) om aHkemupaHume ca y6edeHu, Ye yC80eHOmMO No 8pemMe Ha
y4ebHo-npakmu4ecKume 3aHImus, We UM € om nossa npu usy4asaHemo Ha nocredsawju AucyuniuHU om
y4ebHUs nnaH Ha cneyuanHocmma;

v' Mexdy 96-97% (I k. - 96%, Il k. - 97%) om pecnoHOeHmume o4akeam, 4e npogedeHama npakmu4ecka
no02omoeKa U nony4yeHUme 3HaHus U yMeHUs we au hoOnomoaHam 8 npoueca Ha ycnelHa peanusayus Ha
mpydosus nasap;,




